
Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sio Paulo⑤

Ata da Segunda Sess5o Ordinaria, do segundo ano da D6cima Oitava Legislatura
da Cimara Municipalde Jaguariana, realizada em ll de fevereiro de doin mile
vinte e cinco. is dezoito horan e trinta minutes. na Saba das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Rodrigo Reid de
Souza. Vice-Presidents Sra. Ana Paula Cruz de Oliveira ravioli. Primeiro
Secretgrio Sr. Rafael da Silva Blanco. Segundo Secretfrio Sr. Jorge Luiz de
Souza. Primeiramente, foi feita a leitura do Texts Biblico, conforms Resolugao
n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou o Sr.
Jorge Luiz de Souza para proferir o seguinte texto: Prov6rbios Capitulo 3,
versiculos de 21 a 26: "Meu filho, conserva a sabedoria e a discrigao, nio se
afastem jamais de deus olhos: serif vida para tie omamento para teu pescogo
Entgo caminharfs seguro por tua estrada e teu p6 nio tropegara. Quando te
deitares, nio terms o que tamer e, uma vez deitado, teu sano serf dole. N5o
temerfs o pavor repentino, nem o ataque que vem dos maud, porque o Senhor
serf tua seguranga, e de toda insidia preservara teu p6." A seguir, o sr. Presidente
solicitou para que os Srs. Vereadores registrassem a presenga nos terminals
eletr6nicos. onde constou os Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira ravioli, Ana Paula
Espana de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose Cecon, Elcio
Shiyoiti Hirano, Geruza Melo do Nascimento Reid, Jorge Luiz de Souza, Jose
Mluniz, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo,
Rafael da Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho e Rodrigo Reid de
Souza. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessio. A seguir, o Sr. Presidents colocou em Votagao a Ata da I ' Sessio
Ordinfria realizada em 04 de fevereiro de 2025, a qual foi aprovada por
unanimidade de votos polo Plenfrio e assinada pda Mesa. A seguir, determinou
a leitura da Materia Constante do Expediente: peta ordem, pediu a Sra. Ana Paula
Espina de Souza Muniz apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213,
111 do Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura na integra da
materia oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos, Indicag6es,
Requerimentos dos Senhores Vereadores lendl-se apenas as ementas, homo
constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes. A seguir, do Senior Prefeito foram lidos: IOficio DER
n' 0010/2025 Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 006/2025 Disp6e sabre
autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito especiale alteragao no Plano
Plurianua] PPA 2022 a 2025 conforms Lei n ' 2.764 de 2021, na Lei de
Diretrizes Orgament&'ias -- LD0 2025 conforme Lei n ' 2.963 de 2024 e na Lei
Orgamentfria Anual LOA 2025 conforme Lei n ' 2.993 de 2024 e da outras
provid6ncias. 2. Oficio DER n ' 0011/2025 Projeto de Lei n ' 007/2025 Altera
a Lei n ' 2553/2018, que dispi5e sobre o recebimento de patrocinio para realizagao
de eventos pablicos no fmbito do Municipio de Jaguariana, e da outras
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provid6ncias. Projetos: 1. Prajeto de Lei n ' 008/25 -- Ver. Ana Paula Espina --
Disp6e sobre a proibigao do uso de recursos pablicos para a contratagao de
artistes que em suas m&sicas denham letras que promovam apologia ao crime ou
uso de drogas ilicitas. 2. Prdeto de Lei n ' 009/25 -- Ver. Ana Paula Espina
Disp6e sabre as escolas municipais e estaduais cantarem o hino nacional, hino
municipal e a oragao do Pai Nosso, aos menos uma vez por semana antes do
initio das aulas. 3. Prdeto de Lei n ' 010/25 Ver. Ana Paula Espina Institui
no gmbito do municipio, o "Programa Rem6dio em Casa" e da outras
provid6ncias". Indicag6es: Indicagao O11/25 do Sr. Claudio Roberto Anastacio -
solicitando ao Executivo Municipal instalagao de abrigo no ponto de 6nibus e
rogagem do mata da Av. Guido Tozzi, Br. Tanquinho Velho. Indicagao 012/25
do Sr. Rafaelda Silva Blanco - solicitando ao Executive Municipaloperagao tapa
buracos na Rua Sio Joio da Boa Vista n ' 179 -- Br. Roseira de Cima. Indicagao
013/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza - solicitando ao Executive Municipal
colocagao de maid vagas exclusivas para idosos, PcDs e autistas em ftente a
Secretaria Municipalde Spade, na Rua Amazonas, 504. Indicagao 014/25 da Sra.
Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipalpara que o camavalsqja
realizado com parceria pablico privada e nio com recursos pablicos. Indicagao
015/25 do Sr. Claudio Roberto Anastacio - solicitando ao Executive Municipal
pintura da Escola Municipal Prof ' Sala Salomio Hossrie rogagem do mato na
area daquela Escola. Indicagao 016/25 da Sra. Rose Guerreira - solicitando ao
Executivo Municipal instalagao de plazas de identificagao de libras em locais
pablicos que especifica. Indicagao 017/25 da Sra. Rose Guerreira - solicitando
ao Executive Municipalconstrugao de lombada na Rua Dona Zenaide, entry os
n's. 298 a 533, Jardim Europa. Indicagao 018/25 da Sra. Rose Guerreira
solicitando ao Executive Municipal criagao de um Centro Municipal
Especializado para surdos e mudos. Indicagao 019/25 da Sra. Paula ravioli
solicitando ao Executive Municipal implantagao de Associagao de Moradores
em todos os baines da cidade. Indicagao 020/25 da Sra. Paula ravioli
solicitando ao Executive Municipal operagao tapa buracos nas mas do bairro
Colinas do Castelo. Indicagao 021/25 da Sra. Paula Savioli- solicitando ao
Executive Municipal instalagao de cagamba de pixo na Rua Mato Grosso, altura
do n ' 142, Br. Dom Bosco. Requerimentos: Requerimento 021/25 do Sr. Jose
Muniz, solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre troca de 01(um)
ponte de energia e16trica instalado em frente da resid6ncia localizada na Rua
ltapira, 328, Br. Roseira de Cima. Requerimento 022/25 do Sr. Jose Muniz,
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre feitura de repasse, no m6s
de janeiro de 2025 , para a Empresa CISNE, e quaID valor. Requerimento 023/25
do Sr. Claudio Roberto Anastfcio solicitando ao Executivo Municipal
in6ormag6es sabre a possibilidade de as farmicias dos Pastas de SaOde
permanecerem abertas durante o horfrio de almogo, para atendimento ao ptlblico.
Requerimento 024/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executive
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Municipalinformag6es sabre exig6ncia is empresas de telefonia, de internet e de
energia, removerem os flds sem utilizagao que est8o penduras nos pastes de
energia. Requerimento 025/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao
Executive Municipal informag6es sabre a possibilidade de colocar um cano
separado para pacientes que fazem quimioterapia em hospitais de outras cidades.
Requerimento 026/25 da Sra. Grata Albaran, solicitando ao Executive Municipal
informag6es de quando serf publicado o Edital de Chamamento Pablico,
referente a contratagao dos Oflcineiros da Escola das Artes, e quala data prevista
para o retorno das auras da Escola. Requerimento 027/25 da Sra. Grata Albaran,
solicitando ao Executive Municipalinfomlag6es referentes ao funcionamento da
praia de alimentagao, dos food trucks e de barracks no events do Camaval; e
sobre Edital de Chamamento P6blico reference a contratagao dos vendedores
ambulantes que desejarem trabalhar no events. Requerimento 028/25 da Sra.
Grata Albaran, solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre reabertura
do Pronto Socono no Hospital Walter Ferrari. Requerimento 029/25 da Sra.
Priscila Aparecida Adabo solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre
a possibilidade do Posts de Atendimento Veterinario, localizado no bairro
Roseira, ter atendimento bfsico pelo ments meir periodo aos sfbados
Requerimento 030/25 da Sra. Priscila Aparecida Adabo solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sobre a possibilidade de ter um M6dico Veteringrio
responsavel durante os dais periodos (manha e tardy) na Divisio de Zoonoses
(UVZ). Requerimento 031/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao Executivo
Municipal informag6es de quando serf publicado o Edital de Chamamento
PQblico referente a contratagao dos feirantes para a Feira Livre aos sabados; e se
ha pianos para a ampliagao da Feira. Requerimento 032/25 da Sra. Grata Albaran
solicitando ao Executive Municipal informag6es de quando sera publicado o
Editalde Chamamento PQblico referente a contratagao dos feirantes para a Feira
Notuma. Requerimento 033/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sobre o Plano de Trabalho e o Plano de Metas e
Indicadores da Associagao Beneficente CISNE, conforms extrato de conv6nio
publicado no Difrio OHicial do Municipio, em 16 de dezembro de 2024.
Requerimento 034/25 da Sra. Paula Savioli, solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre o porqu6 houve a diminuigao na quantidade de leith que era
disponibilizado aos municipes cadastrados no programa, e quala previsao da
regularizagao de entrega da quantidade necessfria. Requerimento 035/25 do Sr.
Jose Muniz, Elcio Shiyoiti Hirano e Claudio Roberto Anastfcio solicitando ao
Executive Municipalo envio da relagao completa de names das pessoas
responsaveis pda gestao a Empresa Cisne. A seguir, o sr. Presidents colocou em
votagao simb61ica as Proposituras, lembrando que se houvesse desqo de
discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, RI).
Requerimento 021/25 do Sr. Jose Munoz, solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre troca de 01(um) paste de energia e16trica instalado em frente
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da resid6ncia localizada na Rua ltapira, 328, Br. Roseira de Cima. Requerimento
022/25 do Sr. Jose Munoz, solicitando ao Executive Municipal infomlag6es sabre
feitura de repasse, no m6s de janeiro de 2025, para a Empresa CISNE, e qual o
valor. Requerimento 023/25 do Sr. Claudio Roberto Anastfcio solicitando ao
Executivo Municipal informagdes sobre a possibilidade de as famlfcias dos
Postos de SaQde pemlanecerem abertas durante o horatio de almogo, para
atendimento ao pablico. Requerimento 024/25 da Sra. Ana Paula Espina,
solicitando ao Executive Municipalinfomlag6es sobre exig6ncia is empresas de
telefonia, de intemet e de energia, removerem os bios sem utilizagao que estdo
penduras nos pastes de energia. Requerimento 025/25 da Sra. Ana Paula Espina,
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre a possibilidade de colocar
um carre separado para pacientes que fazem quimioterapia em hospitais de outras
cidades. Requerimento 026/25 da Sra. Grata Albaran, solicitando ao Executive
Municipal informag6es de quando sera publicado o Edital de Chamamento
Pablico, referente a contratagao dos OHicineiros da Escola das Artes, e quala data
prevista para o retorno das aulas da Escola. Requerimento 027/25 da Sra. Grata
Albaran, solicitando ao Executive Municipal informag6es referentes ao
funcionamento da praia de alimentagao, dos food trucks e de barracas no evento
do Camaval; e sobre Edital de Chamamento PQblico referente a contratagao dos
vendedores ambulances que dead arem trabalhar no evento. Requerimento 028/25
da Sra. Grata Albaran, solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre
reabertura do Pronto Socorro no Hospital Walter Ferrari. Requerimento 029/25
da Sra. Priscila Aparecida Adabo solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre a possibilidade do Pasta de Atendimento Veterin6rio,
localizado no baino Roseira, ter atendimento bfsico pelo menos meir periods
aos sfbados. Requerimento 030/25 da Sra. Priscila Aparecida Adabo solicitando
ao Executive Municipal informag6es sabre a possibilidade de ter um M6dico
Veterinfrio responsavel durante os dais periodos(manha e tardy) na Divisio de
Zoonoses(UVZ). Requerimento 031/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao
Executivo Municipal infomtag6es de quando serf publicado o Edital de
Chamamento POblico referente a contratagao dos feirantes para a Feira Livre aos
sfbados; e se ha pianos para a ampliagao da Feira. Requerimento 032/25 da Sra
Grata Albaran solicitando ao Executive Municipal infonnag6es de quando serf
publicado o Edital de Chamamento PQblico referente a contratagao dos feirantes
para a Feira Notuma. Requerimento 033/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao
Executivo Municipalinfomlag6es sobre o Plano de Trabalho e o Plano de Metal
e Indicadores da Associagao Beneficente CISNE, conforme extrato de conv6nio
publicado no Diirio Oflcial do Municipio, em 16 de dezembro de 2024
Requerimento 034/25 da Sra. Paula Savioli, solicitando ao Executive Municipal
infomlag6es sobre o porqu6 houve a diminuig5o na quantidade de leite que era
disponibilizado aos municipes cadastrados no programa, e qual a previsao da
regularizagao de entrega da quantidade necessfria. Requerimento 035/25 do Sr.
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Jose Muniz, Elcio Shiyoiti Hirano e Claudio Roberto Anast6cio solicitando ao
Executive Municipals envio da relagao completa de names das pessoas
respons6veis pda gestao a Empresa Cisne. Em seguida, o sr. Presidente infomtou
que today as proposituras foram aprovadas por unanimidade de votos, conforms
Regimento Intemo. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os
senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre
Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de sein minutes e quarenta e
sein segundos para fazer uso da palavra. Ngo houve parlamentar inscrito.
Terminado o Expediente, o Sr. Presidents suspendeu a sessgo por 15(quinze)
minutes, conforms determina o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regiments
Intemo. Temiinado o puzo concedido, o Sr. Presidents reabriu a Sessio
determinando para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminals eletr6nicos, onde foi constatada a presenga os Srs. Ana Paula Cruz de
Oliveira Savioli, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio,
Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Meld do Nascimento Reid,
Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos,
Priscila Aparecida Adabo, Rafael da Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes
Coutinho e Rodrigo Reid de Souza. Constatando nQmero regimental, o Sr.
Presidents deu initio a Ordem do Dia: Primeiramente, informou que haviam tr6s
requerimentos de urg6ncia especiale que ida colocar em votagao um a um para,
posteriomlente, apresentar os pareceres dos referidos projetos. A seguir pediu ao
Primeiro Secretfrio que fizesse a leitura dos mesmos. Primeiramente, foi
apresentado pelos Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Jorge Luiz de Souza,
Geruza Milo do Nascimento Reid, Priscila Aparecida Adabo e Claudio Roberto
Anastacio, Requerimento de Urgancia Especial para que o Substitutivo ao
Projeto de Lei n ' 006/2025 Disp6e sobre autorizagao ao Executive para
abertura de cr6dito especial e alteragao no Plano Plurianual PPA 2022 a 2025
conforms Lei n ' 2.764 de 2021, na Lei de Diretrizes Orgamentarias LD0 2025
conforms Lei n ' 2.963 de 2024 e na Lei Orgamentaria Anual -- LOA 2025
conforme Lei n ' 2.993 de 2024 e da outras provid6ncias, encaminhado a Casa
atrav6s do Oficio DER n ' 010/2025, fosse apreciado na Ordem do Dia, em IJnica
Discussao, daquela sessao; a seguir, em discussio e votagao o requerimento de
urg6ncia especial, foia mesmo aprovado por unanimidade de vote. A seguir,
pediu ao Primeiro Secretfrio que fizesse a leitura do segundo Requerimento de
urg6ncia especial apresentado pelts Srs. Jorge Luiz de Souza, Ana Paula Cruz
de Oliveira ravioli, Elcio Shyoiti Hirano, Priscila Aparecida Adabo, Geruza
Melo do Nascimento Reid e Claudio Roberto Anastfcio para que o Projeto de Lei
n' 004/2025 - Altera a Lei n ' 2.168/2013, que denomina a Rua Vittorio Grimaldi
Milani, encaminhado a Casa atrav6s do OHcio DER n ' 007/2025, fosse apreciado
na Ordem do Dia, em tlnica discuss5o daquela sessao; a seguir, em discuss5o e
votagao o requerimento de urg6ncia especial, foio mesmo aprovado por
unanimidade de veto. A seguir, pediu ao Primeiro Secretfrio que fizesse a leitura
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do terceiro Requerimento de urg&ncia especialapresentado polos Srs. Jorge Luiz
de Souza, Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Priscila Aparecida Adabo, Geruza
Melo do Nascimento Refs e Claudio Roberto Anastfcio para que o Projeto de Lei
n' 007/2025 - Altera a Lei n ' 2553/2018, que disp6e sabre o recebimento de
patrocinio para realizagao de eventos pablicos no fmbito do Municipio de
Jaguariana, e da outras provid6ncias, encaminhado a Casa atrav6s do Oficio DER
n' O11/2025, fosse apreciado na Ordem do Dia, em tlnica discussao, daquela
sessao; a seguir, em discuss5o e votagao o requerimento de urg6ncia especial, foi
o mesmo aprovado por unanimidade de vote. A seguir, o Sr. Presidents solicitou
a leitura do Parecer do primeiro projeto destinado para a Ordem do Dia. A seguir,
designou os Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Priscila Aparecida Adabo,
Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Jorge Luiz de Souza, Geruza Milo
do Nascimento Reid e Rafael da Silva Blanco homo Relatores Especiais para
exarar parecer ao referido projeto; a seguir, em discuss5o e votagao o projeto foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente solicitou
novamente ao Secretfrio que fizesse a leitura do Parecer do segundo projeto
designando a Sra. Ana Paula Cruz de Oliveira ravioli coma Relatora Especial
para exarar parecer ao referido projeto; a seguir, em discussio e votagao o prqeto
toto mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir em discussio pediram
a palavra os Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz, Elcio Shiyoiti Hirano, Ana
Paula Cruz de Oliveira Savioli, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos,
Rodrigo Reis de Souza, Geruza Milo do Nascimento Reid, Rafael da Silva
Blanco e Jorge Luiz de Souza; em seguida, em Unica Discussao, foia referido
projeto de lei aprovado por(11) onze votes favoriveis e 01(um) do sr. Elcio
Shiyoiti Hirano. A seguir, o Sr. Presidents solicitou novamente ao Secretgrio que
fizesse a leitura do Parecer do Qltimo parecer designando o Sr. Rafael da Silva
Blanco homo Relator Especialpara exarar parecer ao referido projeto. A seguir,
em discussio e votagao o prqeto foia mesmo aprovado por unanimidade de
votes. A seguir, deu inicio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que
se manifestariam sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandate(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de
05 (cinco) minutes para user a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
168, R.I.). Fizeram uso da palavra os Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli e
Rodrigo Refs de Souza. Deixaram de usar a palavra os Srs. Ana Paula Espana de
Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti
Hirano, Geruza Meld do Nascimento Reis, Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz
Maria das Gragas Hansen Albaran do Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafael
da Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho. A seguir, encerrou a Sessio
convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 18 de fevereiro de 2025,
terra-keira, com initio detemlinado para is 18h30min. Secretaria da Cfmara
Municipal, 03 de fevereiro de 2025. A seguir, encerrou a sess5o. Para votagao
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delta Ata acompanha relat6rio impresso pelo sistema de gravagao e transcrigao
das Sess6es delta Cilnara Municipal de JaguariOna, contends todas as
informag6es da presents sess5o. As gravag6es das sess6es estario disponiveis no
canal da Cfmara Municipal de Jaguariana, no site do youtube. Nada mais
havendo a tratar, lavreia presents ata que aida e achava confomte, vai
devidamente assinada.

.fffR.'~. "; " Soya

Vereadora Ana PatilwCi;lizlde OI

'Vice-P&e#id+nte

JBira ravioli

Primeiro Secretfrio
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Verna
bgdndo Secret£rio
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Pauta dos Trabalhos da 2a Sessio Ordingria. de 11/02/2025

Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n. 80. de 21 de fevereiro de 1997

Prov6rbios - Caoitulo 3. versiculos de 21 a 26
Meu tllho. consewa a sabedoria e a discrigao, nio se afastem jamais de teus olhos: servo vida para ti e

ornamento para teu pescogo. Entio caminhar6s seguro por tua estrada e teu p6 nio tropeQara. Quando te
deitares, nio terms o que temer e, uma vez deitado, teu sano sera dice. Nio temergs o pavor repentino, nem o
ataque que vem dos maud, porque o Senhor sera tua seguranga, e de toda insidia preservara teu p6

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais
eletr6nicos

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras:
fn/c/amos os nossos tuba/hos", declara aberta a Sessio

'Sob a profefio de Deus

Votagao da Ata da I ' Sessio Ordingria realizada em 04 de fevereiro de 2025

Expediente

Leitura da Materia Constante do Expediente

1- Do Senhor Prefeito

Oficio DER n ' 0010/2025 - Substitutivo ao Projeto de Lei Ro 006/2025 - Disp6e sobre autorizagao ao Executivo
para abertura de cr6dito especiale alteragao no Plano Plurianual- PPA 2022 a 2025 conforme Lei n ' 2.764 de
2021. na Lei de Diretrizes Orgamentarias - LD0 2025 conforme Lei n ' 2.963 de 2024 e na LeiOrgamentaria Anual
- LOA 2025 conforme Lei n ' 2.993 de 2024 e da outras provid6ncias.

Oficio DER n ' 0011/2025 - Projeto de Lei n ' 007/2025 -- Altera a Lei n ' 2553/2018, que disp6e sabre o
recebimento de patrocinio para realizagao de eventos pOblicos no gmbito do Municipio de JaguariOna. e da outras
providencias.

11- Dos Senhores Vereadores

Profetos:

Projeto de Lei n ' 008/25 - Ver. Ana Paula Espana - Disp6e sabre a proibigao do uso de recursos pOblicos para
a contratagao de artistas que em suas mOsicas tenham letras que promovam apologia ao crime ou uso de drogas

Projeto de Lei n ' 009/25 -- Ver. Ana Paula Espina -- Disp6e sobre as escolas municipais e estaduais cantarem o
hino nacional, hino municipale a oraQao do Pai Nosso. aos ments uma vez por semana antes do inicio das auras

ilicitas

Projeto de Lei Ro 010/25 -- Ver. Ana Paula Espana
Casa" e da outras providencias'

Institut no imbito do municipio, o "Programa Rem6dio em

/nd/caches

Indicagao O11/25 do Sr. Claudio Roberto Anastacio - solicitando ao Executivo MunicipalinstalaQao de abrigo
no panto de 6nibus e rogagem do mata da Av. Guido Tozzi, Br. Tanquinho Velho

Indicagao 012/25 do Sr. Rafaelda Silva Blanco - solicitando ao Executivo MunicipaloperaQao tapa buracos na
Rua Sio Joie da Boa Vista Ro 179 -- Br. Roseira de Cima

Indicagao 013/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza - solicitando ao Executivo Municipalcolocagao de ma s vagas
exclusivas para idosos, Pods e autistas em frente a Secretaria Municipalde SaOde, na Rua Amazonas, 504

Indicagao 014/25 da Sra. Ana Paula Espana - solicitando ao Executivo Municipalpara que o carnavalseja
realizado com parceria pOblico privada e nio com recursos pOblicos
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Indicagao 015/25 do Sr. Claudio Roberto Anastacio - solicitando ao Executivo Municipalpintura da Escola
MunicipalProfa Sala Salomio Hossrie rogagem do mato na area daquela Escola.

Indicagao 016/25 da Sra. Rose Guerreira - solicitando ao Executive Municipal instalagao de placas de
dentificagao de libras em locais pOblicos que especifica

Indicagao 017/25 da Sra. Rose Guerreira - solicitando ao Executivo Municipalconstrugao de lombada na Rua
Dona Zenaide, entre os n's. 298 a 533. Jardim Europa

Indicagao 018/25 da Sra. Rose Guerreira - solicitando ao Executivo Municipalcriagao de um Centro Municipa
Especializado para surdos e mudos

Indicagao 019/25 da Sra. Paula Savioli
Moradores em todos os bairros da cidade

solicitando ao Executivo Municipalimplantagao de Associagao de

IndicaQao 020/25 da Sra. Paula Savioli
bairro Colinas do Castelo.

solicitando ao Executive Municipaloperagao tapa buracos nas mas do

Indicagao 021/25 da Sra. Paula Savioli- solicitando ao Executivo MunicipalinstalaQao de cagamba de lixo na
Rua Mato Grosso. altura do n ' 142, Br. Dom Bosco.

Reauerimentos

Requerimento 021/25 do Sr. Jose Muniz, solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre troca de 01
(um) poste de energia e16trica instalado em frente da resid6ncia localizada na Rua ltapira, 328. Br. Roseira de
Cima

Requerimento 022/25 do Sr. Jose Muniz, solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre feitura de
epasse, no m6s de janeiro de 2025, para a Empresa CISNE. e qualo valor.

Requerimento 023/25 do Sr. Claudio Roberto Anasticio solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sabre
a possibilidade de as farmgcias dos Postos de SaOde permanecerem abertas durante o horArio de almogo. para
atendimento ao pOblico.

Requerimento 024/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre
exig6ncia is empresas de telefonia, de internet e de energia, removerem os fios sem utilizagao que estio
penduras nos postes de energia

Requerimento 025/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipalinfomiag6es sobre a
possibilidade de colocar um carro separado para pacientes que fazem quimioterapia em hospitals de outras
cidades

Requerimento 026/25 da Sra. Grata Albaran, solicitando ao Executive Municipalinformag6es de quando seri
publicado o Editalde Chamamento POblico, referente a contratagao dos Oficineiros da Escola das Antes, e qual
a data prevista para o retorno das aulas da Escola

Requerimento 027/25 da Sra. Grata Albaran, solicitando ao Executivo Municipalinformag6es referentes ao
funcionamento da praia de alimentaQao. dos food trucks e de barracas no evento do Camaval; e sobre Editalde
Chamamento POblico referente a contratagao dos vendedores ambulantes que desejarem trabalhar no events.

Requerimento 028/25 da Sra. Grata Albaran, solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre reabertura
do Pronto Socorro no HospitalWalter Ferrari

Requerimento 029/25 da Sra. Priscila Aparecida Adabo solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre
a possibilidade do Posto de Atendimento Veterinario, localizado no bairro Roseira. ter atendimento bisico peso
menos meir periodo aos sibados.

Requerimento 030/25 da Sra. Priscila Aparecida Adabo solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre
a possibilidade de ter um M6dico Veterindrio responsaveldurante os dots periodos (manha e tarde) na Divisio
de Zoonoses (UVZ)

Requerimento 031/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao Executivo Municipalinformag6es de quando sera
publicado o Editalde Chamamento POblico referente a contratagao dos feirantes para a Feira Livre aos sabadosl
e se ha pianos para a ampliagao da Feira.

li5



Cfmara Municipal de JaeuariQna
Estado de Sio Paulo

Requerimento 032/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao Executivo Municipalinformag6es de quando sera
publicado o Editalde Chamamento POblico referente a contratagao dos feirantes para a Feira Noturna.

Requerimento 033/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre o Plano de
Trabalho e o Plano de Metal e Indicadores da Associagao Beneficente CISNE, conforme extrato de conv6nio
publicado no Diirio Oficialdo Municipio. em 16 de dezembro de 2024

Requerimento 034/25 da Sra. Paula Savioli, solicitando ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre o porqu6
houve a diminuigao na quantidade de leite que era disponibilizado aos municipes cadastrados no programa, e
quala previsao da regularizagao de entrega da quantidade necessgria

Requerimento 035/25 do Sr. Jose Munis, Elcio Shiyoiti Hirano e Claudio Roberto Anasticio solicitando ao
Executivo Municipalo envio da relagao completa de names das pessoas responsaveis pda gestao a Empresa
Cisne

IV - Votacio de Proposituras:
(Se houser desejo de discussao, pⓕceder de acordo com o Art. f 54, alfnea anita, do Regiments }ntemo, alterado pdas

Resolug6es n's 63 e 91)

Requerimento 021/25 do Sr. Jose Munoz, solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre troca de OI
(um) poste de energia e16trica instalado em frente da resid6ncia localizada na Rua ltapira, 328, Br. Roseira de
Cdma

Requerimento 022/25 do Sr. Jose Munoz, solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre feitura de
repasse, no m6s de janeiro de 2025, para a Empresa CISNE, e quaID valor.

Requerimento 023/25 do Sr. Claudio Roberto Anasticio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre
a possibilidade de as farmicias dos Postos de SaOde permanecerem abertas durante o hordrio de almoQO, para
atendimento ao pOblico

Requerimento 024/25 da Sra. Ana Paula Espana, solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre
exig6ncia ds empresas de telefonia. de internet e de energia. removerem os fios sem utilizagao que estio
penduras nos postes de energia

Requerimento 025/25 da Sra. Ana Paula Espana, solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre a
possibilidade de colocar um carre separado para pacientes que fazem quimioterapia em hospitals de outras
cidades

Requerimento 026/25 da Sra. Grata Albaran, solicitando ao Executive Municipalinformag6es de quando seri
publicado o Editalde Chamamento Pablico, referente a contratagao dos Oficineiros da Escola das Antes, e qual
a data prevista para o retorno das aulas da Escola.

Requerimento 027/25 da Sra. Grata Albaran, solicitando ao Executive Municipalinformag6es referentes ao
funcionamento da praia de alimentaQao. dos food trucks e de barracas no events do Carnavalle sabre Editalde
Chamamento POblico referente a contratagao dos vendedores ambulantes que desejarem trabalhar no events

Requerimento 028/25 da Sra. Grata Albaran, solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre reabertura
do Pronto Socorro no HospitalWalter Ferrari

Requerimento 029/25 da Sra. Priscila Aparecida Adabo solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sabre
a possibilidade do Posto de Atendimento Veterinario, localizado no bairro Roseira, ter atendimento bdsico peso
ments memo periodo aos sgbados.

Requerimento 030/25 da Sra. Priscila Aparecida Adabo solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre
a possibilidade de ter um M6dico Veterinirio responsaveldurante os dais periodos (manha e tarde) na Divisio
de Zoonoses (UVZ)

Requerimento 031/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao Executive MunicipalinformaQ6es de quando sera
publicado o Editalde Chamamento POblico referente a contratagao dos feirantes para a Feira Livre aos sdbados
e se ha pianos para a ampliagao da Feira.

Requerimento 032/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao Executive Municipalinformag6es de quando sera
publicado o Editalde Chamamento POblico referente a contrata⑩o dos feirantes para a Feira Notuma
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Cfmara Municipalde Jaauari6na
Estado de Sio Paulo

Requerimento 033/25 da Sra. Grata Albaran solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre o Plano de
Trabalho e o Plano de Metas e Indicadores da Associagao Beneficente CISNE, conforme extrato de conv6nio
publicado no Digrio Oficialdo Municipio, em 16 de dezembro de 2024

Requerimento 034/25 da Sra. Paula Savioli, solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre o porqu6
houve a diminuigao na quantidade de leite que era disponibilizado aos municipes cadastrados no programa, e
quala previsao da regularizagao de entrega da quantidade necessdria

Requerimento 035/25 do Sr. Jose Muniz, Elcio ShiyoitiHirano e Claudio Roberto Anast6cio solicitando ao
Executivo Municipalo envio da relagao completa de nomes das pessoas responsaveis pda gestao a Empresa
Cisne

V - Uso da Palavra

Pecos senhores Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Temas Litres

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutes. conforme determina o Art
149, Paragrafo Unico, do Regiments Interno.

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenga nos terminals eletr6nicos

Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da initio a

ORDEM DO DIA

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente d6 initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que
se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168
R.\.\ - dada Vereador teri o puzo mgximo de 05 (cinco) minutes para usar a palavra bart. 297, 111, "a", IV do R.I.)
e a Explicagao Pessoalter4 duragao mdxima de 30 {tdnia} minutes -(S I' do Art. 168, R.I):

A seguir. encerra a Sessao. convocando a pr6xima Sessio Ordingria para o dia 18 de fevereiro de 2025, terra
feira. com inicio determinado para as 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal, 10 de fevereiro de 2025

Creusa Apda. Gomes - Diretora Gera
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ⓔ Cfmara Municioalde Jaauari6

Expediente 2' Sessio Ordiniria

11 de fevereiro de 2025

NAMES ASSINATURAS

l Ana Paula Espina Souza Muniz

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Geruza Melo do Nascimento Rei

Jorge Luiz de Souza

Jose Muniz

Maria das Gragas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafaelda Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho (Rose Gue

Ana Paula C. Oliveira ravioli

Rodrigo Reid de Souza

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

i3
\ ./ \



①
ExplicaQio Pessoa12' Sessio Ordin6ria

11 de fevereiro de 2025

HOMES ASSINATURAS

l Ana Paula Espina Souza Muniz

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Geruza Memo do Nascimento Reis

Jorge Luiz de Souza .,/

Jose Muniz

Maria das Gragas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafaelda Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho (Rose Guerreira)

Ana Paula C. Oliveira Savioli

Rodrigo Reis de Souza

2

3

4-

5

6-

7

8-

9-

10

11

12

t3 [..J£



⑧

Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

]aguariOna - SP

2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025
Data

11/02/2025
In ido

18:42:50
T6rmino

20: 10:57
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTE impresso em ].1/02/2025 20:12:48

Openle gis



ⓔ«Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Inicio sessio: 18:42:50 T6rmino sessio: 20:10:57

Data 11/02/2025
Chamada nr. I Hora 18:43:11

Parlamenta res
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Savioli

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano

53 Geruza Meld Do Nascimento Refs

55 Jorge Luiz De Souza

28 Jose Munoz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo

57 RafaeIDa Silva Blanco

35 Rodrigo Refs de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD
PP

CID

PP

REPU

Legisl.
18

17

18

16

18

18

18

16

18

18

18

17

18

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTS

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

Horirio
18:44:24

18:43:44

18:44:27

18:43:33

18:43:19

18:44:25

18:44:23

18:43:20

18:44:14

18:44:23

18:44:23

18:44:42

18:44:28

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 013 - Ausentes: 000

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:11 P6g. I

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Inicio sessio: 18:42:50 T6rmino sessio: 20:10:57

Chamada nr. 2
Data 11/02/2025
Hora 19:11:58

Horirio
19:12:03

19:12:04

19:12:08

19:12:05

19:12:04

19:12:04

19:12:05

19:12:04

19:12:06

19:12:11

19:12:07

19:12:15

19:12:07

Parlamentares
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Saviol

31 Ana Paula Espana de Souza Muniz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano

53 Geruza Memo Do Nascimento Refs

55 Jorge Luiz De Souza

28 Jose Muniz

54 Maria Das GraQas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo

57 Rafael Da Silva Blanco

35 Rodrigo Reis de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD

PP

CID

PP

REPU

Parlamentares Habilitados: 013

Legisl. Status
18 PRESENTE

17 PRESENTE

18 PRESENTE

16 PRESENTE

18 PRESENTE

18 PRESENTE

18 PRESENTE

16 PRESENTE

18 PRESENTE

18 PRESENTE

18 PRESENTE

17 PRESENTE

18 PRESENTE

Presentes: 013 Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:14 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Expediente

0
Ordem da votagao I Nr. do item

l l
Sub. item

0
Bloch Votagao Secreta Tipo de Votagao

Nominal
P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

Descrigao
Votagao da Ata da I ' Sessio Ordiniria SIM

NAO
ABST.

Proponente
Mesa Diretora
Ementa

Votagao da I ' sessio ordin6ria realizada em 04 de fevereiro de 2025
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:45:11

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:45:57 1 00:00:45 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:45:17
18:45:42
18:45:22
18:45:22
18:45:34
18:45:51
18:45:23
18:45:24
18:45:36
18:45:17
18:45:12
18:45:34
18:45:16

Veto Obs

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:47

Presidente lo Secretirio
P6g. I Openle gis



Cimara Municipalde ]aguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta I Typo deVotagao

2 1 2 0 101 N I Nominal
Descrigao
Requerimento verbalde dispensa de leitura.

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
Solicita dispensa de leitura na integra, de oficios , projetos do executivo , do legislative. diversos e
ndica96es, e que sejam midas as respectivas ementas conforme constam na pauta

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:46:19

T6rmino votagao
18:46:54

Duragao votagao
00:00:34

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanc o

Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:46:27
18:46:48
18:46:34
18:46:30
18:46:27
18:46:31
18:46:27
18:46:36
18:46:38
18:46:24
18:46:19
18:46:36
18:46:24

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:48

lo Secretirio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP ⓕ"③

RELATOR10 DE VOTAgAO
2: Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
I.Requerimento 021/25

3

Nr. do item

3
Sub. item Bloch

0
Votagao Secreta I

N
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12
Discussio Unica

Proponente NA0 0
Jose Muniz, I ABST. 0
Ementa VOTOS 12
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre troca de 01 (um) paste de energia e16trica I
nstalado em frente da resid6ncia localizada na Rua ltapira, 328, Br. Roseira de Cima

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota I APROyADO
18:56:13 18:56:15 1 00:00:01 CONCLUiDOI N

SIM

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora veto
18:56:13
18:56:13
18:56:13
18:56:13
18:56:13
18:56:13
18:56:14
18:56:13
18:56:13
18:56:14
18:56:13
18:56:13
18:56:13

Vote Obs

PR NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:48

Presidente
P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguariana SP

2a Ordiniria de ll de fevereiro

Expediente
Votagao Secreta

N

RELATOR10 DE VOTAgAO
de 2025

Ordem da votagao

Descrigao
2.Requerimento 022/25

4
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

Discussio Unica SIM

Proponente
Jose Muniz.

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre feitura de repasse. no m6s de janeiro de 2025.
para a Empresa CISNE. e quaID valor.

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:56:30

T6rmino votagao
18:56:31

Duragao votagao
oo:o0:01

Status I Presidente vota
CONCLUl00 N APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:56:30
18:56:30
18:56:30
18:56:30

18:56:30
18:56:30
18:56:30
18:56:30
18:56:30
18:56:30
18:56:30
18:56:30
18:56:30

Vote Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

PR NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 11/02/2025 20:13:49 P6g. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

2a Ordin6ria de ll de fevereiro de 2025
Expediente

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
3.Requerimento 023/25 - Discussio Unica

55
Sub. item

0

Bloco Votagao Secreta Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

Proponente
Claudio Roberto Anasticio

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a possibilidade de as farmgcias dos Pastas de
Satlde permanecerem abertas durante o horArio de almogo. para atendimento ao ptlblico

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:56:45

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:56:47 00=00:01 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Radriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:56:45
18:56:45
18:56:45
18:56:46
18:56:46
18:56:46
18:56:46
18:56:46
18:56:45
18:56:46
18:56:45
18:56:45
18:56:45

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTE - impresso em 11/02/2025 20:13:49
Presidente lo Secretirio

Pig. s Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Expediente

Ordem da votagao I Nr. do item
6 1 6

Descrigao
4.Requerlmento 024/25

Sub. item Bloch Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

Discussio Unica SIM

Proponente
Ana Paula Espira,
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre exigencia is empresas de telefonia, de internet
e de energia. removerem os plos sem utilizagao que estio penduras nos pastes de energia.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votauao I T6rmina votawao I Durawao votaqao I . . .status . IPresidennvata18:57:02 18:57:03 00:00:01 ICONCLUl00 1 N
APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:57:02
18:57:02
18:57:02
18:57:02
18:57:03
18:57:03
18:57:03
18:57:02
18:57:02
18:57:03
18:57:02
18:57:02
18:57:02

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula ravioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

PR
S
S

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTE - impresso em 11/02/2025 20:13:50 P6g. 6

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguaritlna - SP ③

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao Nr. do item

Descrigao
5.Requerimento 025/25 - Discussio Utica

77
Sub. item

0
Bloco

0

Votagao Secreta I Tipo de Votagao
N I Simb61ica

SIM 12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espira.

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre a possibilidade de colocar um carlo separado
para pacientes que fazem quimioterapia em hospitals de outras cidades Quorum MSIM

Inicio votagao
18:57:16

T6rmino votagao
18:57:18

Duragao votagao
oo:o0:01

Status I Presidente iota
CONCLU[DO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Etcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora veto
18:57:17
18:57:16
18:57:17
18:57:17
18:57:17
18:57:17
18:57:17
18:57:17
18:57:17
18:57:17
18:57:17
18:57:17
18:57:16

Veto Obs

S
S
S
S
S
S

NAO VITA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:51

Presidente lo Secretirio
P6g. 7 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

.\

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordin6ria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao I Nt. do item

8 1 8
Descrigao
6.Requerimento 026/25 - Discussio Unica

0
Sub. item Bloco Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

12

0

0

SIM

Proponente
Grata Albaran,
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es de quando seri publicado o Editalde Chamamento
POblico. referente & contratagao dos Oficineiros da Escola das Artes. e quala data prevista para o
retorno das aulas da Escola.

ABST.
VOTOS

NAO

12

Quorum MSIM

Iniciovotawao Terminovatawao Duraqaavotawao I statue IPresidentevota
18:57:35 1 18:57:37 00:00:01 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
RODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35
18:57:35

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Ra fa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

S
S
S
S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:51

Presidente lo Secretirio

P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordin6ria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
7.Requerimento 027/25

9
Nr. do item

9
Sub. item Bloco Votagao Secreta Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

Discussio Unica SIM

NAO
ABST.

Proponente
Grata Albaran,
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es referentes ao funcionamento da praia de alimentagao.
dos food trucks e de barracas no events do Carnaval: e sobre Editalde Chamamento POblico
referente a contratagao dos vendedores ambulantes que desejarem trabalhar no evento.

VOTOS
0

12

MSIMQuorum

Inicio votagao
18:57:50

T6rminovotaQao DuragaovotaQao I Status Presidentevota
18:58:00 I OO:OO:lO ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Palace
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50
18:57:50

Vote Obs
S

S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - Impresso em 11/02/2025 20:13:52

Presidente lo Secrete rio

P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votaQao I Nr. do item

10 i lo
DescriQao
8.Requerimento 028/25 - Discussio Utica

Sub. item

0
Bloch

0
Votagao Secreta

N
Typo de Votagio

Simb61ica
Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Grata Albaran.
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre reabertura do Pronto Socorro no HospitalWalter
Ferrari.

VOTOS

Initio votagao
18:58:11

T6rmino votagao I Duragao votagao
18:58:12 00:00:C)0

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

Quorum MSIM

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:11
18:58:11
18:58:12
18:58:12
18:58:12
18:58:12
18:58:12
18:58:12
18:58:11
18:58:12
18:58:11
18:58:11
18:58:11

Voto Obs

PR NAO vOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:52

Presidente lo Secretirio
P6g. lO Openlegis



]aguar10na

Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Votagao Secreta

N
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
9.Requerimento 029/25 - Discussio Unica

1111
Sub. item

0
Bloch

0

Tips de VotaQao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Priscila Aparecida Adabo
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinfomlag6es sobre a possibilidade do Pasta de Atendimento
Veterinario. localizado no bairro Roseira. ter atendimento basics peso ments meta perlodo aos
sibados.

NAO

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:58:27

T6rmino votagao
18:58:29

Duragao votagao
oo:o0:01

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27
18:58:27

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:53

Presidente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000

SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025
Expediente

Ordem da votagao
12

Descrigao
lO.Requerimento 030/25

Nr. do item
12

Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votag8o
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

Discussio Unica SIM

NAO
ABST.

Proponente
Priscila Aparecida Adabo
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre a possibilidade de ter um M6dico Veterinirio
esponsaveldurante os dais perlodos (manha e tarde) na Divisgo de Zoonoses (UVZ)

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:58:47

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:58:48 1 00:00:01 ICONCLUID01 N

APROVADO

Parlam entar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora veto
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47
18:58:47

Veto Obs
S
S
S
S

PR NAO VITA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:54

Presidente lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotawao Secreta I Tips deVotagao

13 1 13 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
ll.Requerimento 031/25 - Discussio Unica

2a Ordingria de ll de fevereiro de 2025

Presentes
Ausentes

13

0

12SIM

NAO
ABST

Proponente
Grata Albaran
Ementa

solicitando ao Executivo Municipalinformag6es de quando sera publicado o Editalde Chamamento
POblico referente a contratagao dos feirantes para a Feira Livre aos sabados; e se ha pianos para a
ampliagao da Feira.

VOTOS

Quorum

Inlciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:59:06 1 18:59:07 1 00:00:01 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hora voto Voto Obs

S
S
S

NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:54

Presidente lo Secretirio
P6g. 13 Openlegls

Ana Paula Espina RODE   18:59:06
cristiano Cecon MDB   18:59:06

Dr. Elcio RODE   18:59:06

Geruza Refs PP   18:59:06

Grata PSD   18:59:06

Jorge Fisioterapeuta REPU   18:59:06

Paula savio REPU   18:59:06

Polaco PP   18:59:06

Pri Adabo ?P   18=59:06

RafaeIBlanco CID   18:59:06

RodriguinhQ PP PR 18=59:06

Rose Guerreira REPU   18:59:06

7A Mnn iz MDB   18:59:0e





Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, ].189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2a Ordinfria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
13.Requerimento 033/25 - Discussio Unica

15 015
Sub. item Bloco Votagao Secreta Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAOProponente
Grata Albaran
Ementa
solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sabre o Plano de Trabalho e o Plano de Metal e
ndicadores da Associagao Beneficente CISNE, conforme extrato de conv6nio publicado no Diirio
Oficialdo Municlpio. em 16 de dezembro de 2024

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:59:39

T6rmino votagao
18:59:40

Duragao votagao
oo:o0:01

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39
18:59:39

Vote Obs

S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:56 P6g. 15

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORi0 DE VOTAgAO
2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item Bloch IVotaWao Secreta I Tips de Votagao

16 1 16 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
14.Requerimento 034/25 - Discuss8o Unica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
12

0

0
12

Proponente
Paula Saviol

Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre o porque houve a diminuigao na quantidade de
ieite que era disponibilizado aos munlcipes cadastrados no programa. e quala previsao da
regulariza96o de entrega da quantidade necess6ria.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:59:55

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:00:0ljOO:OO:06 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hora vote Veto Obs
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:S6

Presidente lo Secretirio
Pig. 16 Openlegis

Ana paula Espana RODE   18:59:55
Cristiano Cecon MDB   18:59:55

Dr Elcio RODE   18:59:55
Geruza Reid PP   18:59:5S
Grata PSD   18:59:56

Jorge Fisloterapeuta REPU   18=59:56

Paula savlol REPU   18:59:56

Polaco PP   18;59:55

Pri Adabo PP   18:59:5E

RafaeIBlanco CID   18:59:5e

Rodriguinho PP PR 18:59:55
Rose Guerreira REPU   18:59:55
26 Munoz     18:59:5F



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Expediente
Bloco IVotawao Secreta

O I N0
Ordem da votagao I Nr. do item

17 1 17
Descrigao
15.Requerimento 035/25 - Discuss8o Unica

Sub. item Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Jose Munoz. Elcio Shiyoiti Hirano e Claudio Roberto Anastgcio
Ementa

solicitando ao Executive Municipals envio da relagao completa de names das pessoas responsaveis
pda gestao a Empresa Cisne

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:00:15

T6rmino votagao
19:00:18

Duragao votagao
00:00:03

Status Presidente vita
CONCLUIDO L N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:57

P residente lo Secretirio
P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP ⑧
RELATOR10 DE VOTAgAO

2a Ordin6ria de ll de fevereiro de 2025
Ordem do Dia

Ordem da votagao

DescriQao
l-Requerimento de urgencia Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 006/2025

ll
Nr. do item

0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

Discussio Unica SIM

NAOProponente
Paula Savioli, Jorge Fisioterapeuta, Geruza Refs. Pri Adabo, Polaco
Ementa
Disp6e sabre autorizaQao ao Executive para abertura de cr6dito especiale alteragao no Plano
Plurianual- PPA 2022 a 2025 conforme Lei n ' 2.764 de 2021. na Lei de Diretrizes Orgamentarias
LD0 2025 confomle Lei n ' 2.963 de 2024 e na Lei Orgamentaria Anual- LOA 2025 conforme Lei n '
2.993 de 2024 e da outras providencias

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Initio votagao
19:15:17

I T6rmino votagao
19:15:37

Duragao votagao
00:00:19

Status I Presidente vita
CONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula ravioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora voto

19:15:27
19:15:22
19:15:26
19:15:22
19:15:26
19:15:22
19:15:24
19:15:27
19:15:28
19:15:23
19:15:17
19:15:31
19:15:22

Vote
S
S
S
S

Obs

PR
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 11/02/2025 20: 13:57 P6g. 18

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Ordem do Dia
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco

Descrigao
2-Requerimento de urg6ncia Projeto de Lei n ' 004/2025 - Discussio Unica

2 3 0 0
Votagao Secreta

N
Tipo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAoProponente

Jorge Fisioterapeuta, Paula Savioli, Dr. Elcio, Pri Adabo. Geruza Refs
Ementa
Altera a Lei n ' 2168/2013. que denomina a rua Victoria Grimaldi Milani

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
19:17:03

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:17:18 1 00:00:15 iCONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:17:10
19:17:11
19:17:13
19:17:08
19:17:11

19:17:08
19:17:09
19:17:11
19:17:07
19:17:08
19:17:03
19:17:15
19:17:07

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTE - impresso em 11/02/202S 20:13:58

Presidente lo Secretirio
P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordin6ria de ll de fevereiro de 2025

Ordem do Dia

loco lvataWao Secrete Tips de votawaa3 2 1 0 0 1 N I Nominal
Descrigao
3-Requerimento de urg6ncia Projeto de Lei n ' 007/2025 - Altera a Lei n ' 2553/201
Discussio Unica

Ausentes
13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

Proponente
Jorge Fisioterapeuta. Paula Savioli. Pri Adabo, Geruza Reid, Polaco
Ementa
disp6e sabre o recebimento de patrocinio para realizagao de eventos pablicos no Ambito do Municipio
de JaguariOna. e da outras providancias

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:18:51

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:19:13 1 00:00:21 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:19:01
19:18:57
19:19:02
19:19:08
19:19:01
19:18:57
19:18:57
19:18:58
19:18:56
19:18:57
19:18:52
19:19:04
19:18:56

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

PR
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:59

lo Secrete rio
P6g. 20 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

lq\⑧RELATOR10 DE VOTAgAO
2' Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Ordem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrlgao
l-Projeto de Lei Ro 006/2025

Sub. item
0

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

Proponente
Executive Municipal
Ementa
Disp6e sabre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito especiale alteragao no Plano
Plurianual- PPA 2022 a 2025 conforme Lei n ' 2.764 de 2021. na Lei de Diretrizes Orgamentarias
LD0 2025 conforme Lei n ' 2.963 de 2024 e na Lei Orgamentaria Anual- LOA 2025 conforme Lei n'
2.993 de 2024 e da outras providencias

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:33:19

T6rmino votagao
19:33:45

Duragao votagao
00:00:26

Status I Presidente iota
CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:33:26
19:33:31
19:33:27
19:33:24
19:33:28
19:33:25
19:33:25
19:33:26
19:33:31
19:33:25
19:33:19
19:33:32
19:33:26

Voto
S
S
S
S

Obs

PR NAO VITA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:13:S9 P6g. 21

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
2a Ordin6ria de ll de fevereiro de 2025

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item Sub. item I Bloch IVotagao Secreta
5 15 10101 N

Descrigao
3-Projeto de Lei n ' 007/2025 - Altera a Lei n ' 2553/201

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

11

l
0

12

SIM
NAOProponente

Executive Municipal
Ementa
disp6e sobre o recebimento de patroclnio para realizagao de eventos pOblicos no imbito do Municipio
de JaguariOna, e da outras providencias

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:56:27

T6rmino votagao
19:56:50

Duragao votagao
00:00:23

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora Toto
19:56:31
19:56:32
19:56:40
19:56:33
19:56:35
19:56:32
19:56:32
19:56:34
19:56:33
19:56:32
19:56:27
19:56:38
19:56:31

Voto Obs
S

N

S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VETO - impresso em 11/02/2025 20:14:00 P6g. 22

lo Secrete rio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

g⑥

⑤
tu'b

2' Ordiniria de ll de fevereiro de 2025
Ordem do Dia

RELATORi0 DE VOTAgAO

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta I TipodeVotagao
6 6 0 0 N Nominal

Descrigao
2-Projeto de Lei n ' 004/2025 - Discussio Unica

Presentes 13

Ausentes0
SIM
NAO

l2

0

0
2

S

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Altera a Lei n ' 2168/2013, que denomina a rua Victoria Grimaldi Milani

ABST.
VOTOS l

MABQuorum

Inicio votagao
20:01:38

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:02:02 1 00:00:24 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
20:01:43

20:01:43
20:01:49
20:01: 44

20:01:45
20:01:43
20:01:43
20:01:45
20:01:42
20:01:46
20:01:38
20:01:50
20:01:49

Veto Obs
S
S

PR
S

NAO VOTA
S
S

Usuirio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:14:00

Presidente lo Secrete rio

P6g. 23 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

2a Ordiniria de ll de fevereiro de 2025
ⓕ

Oradores do Tema Livre
Orador Horirio Utilizado Disponivel Status

NAO HOUVE PARLAMENTARINSCRITO !

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 11/02/2025 20:14:25 P6g. I

2o Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

2' Ordiniria de ll de fevereiro de 2025

Orador
Oradores da Explicagao Pessoal

Horirio Utilizado Disponivel Status

Paula Savioli

Rodriguinho

20:03:05 00:00:27 00:05:00 UTILIZOU

20:12:28 00:05:00 00:05:00 UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 11/02/2025 20:14:28

2o Secretirio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

Jaguariana - SP

2a Ordin ria de ll de fevereiro de 2025
Data

11/02/2025
In ido

18:42:50
T6rmino

20: 10:57
Qtde. de reg. de presengas

Rodriguinho
Presidente Vice Presidente

1 . Secretaria(a) Secretario(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 11/02/2025 20:14:12

Openlegis


